A4 24 Ax27 _4 27 _4-27_-23__23
3 3 4 3 3x4A 3 3 3 3
La réponse correcte estla C
3 -2 3 -2 3+(-2) 1
2) 6x10° x28x%x10 =6><28x10 x10 =6><J./lf><2x10 =12x10 _12x10")
14x107° 14 107 pZ e 107 107
3 -2
par suite, 210" *28X107 _ 151049 —12x10°.
14%x1073

La réponse correcte estla C

3) -5v2 +/8 = 512 +1/4x2 =52 + /A x\[2 =52 + 242 = (-5 + 2) x\2 = -3J/2..

La réponse correcte est la A

4) Un carré a pour aire coté xcoté , c’est-a-dire ici, 3v/2 x3v2 =3x3x+/2x/2=9%x2=18.
La réponse correcte est la C

7_4.5_7 42
5) — =———x— (diviser un nombre par une fraction revient a le multiplier par

332335

l'inverse de cette fraction).
La réponse correcte est la B

6) 0,000 57x107° =5,7x107 x107° =5,7 %10 =5 7x10") .
La réponse correcte estla C

C. Lainé



